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ECUACIONES IRRACIONALES 

Problema 23: 

Resolver 

√� + 2 + √� − 1 =  √� − 2 + √� + 7 

Solución Problema 23:  

√� + 2 + √� − 1 =  √� − 2 + √� + 7 

√� + 2 − √� − 2 =  √� + 7 − √� − 1 

Elevamos al cuadrado los dos términos de la ecuación 

(√� + 2 − √� − 2)� = (√� + 7 − √� − 1)�  
Desarrollamos los binomios: 

� + 2 + � − 2 − 2√� + 2√� − 2 =  � + 7 + � − 1 − 2√� + 7√� − 1 

2� − 2√� + 2√� − 2 =  2� + 6 − 2√� + 7√� − 1 

Simplificamos por 2 

� − √� + 2√� − 2 =  � + 3 − √� + 7√� − 1 

Operamos en la ecuación 

−√� + 2√� − 2 =  3 − √� + 7√� − 1 

√� + 7√� − 1 − √� + 2√� − 2 =  3 

�√� + 7√� − 1� − (√� + 2√� − 2)� = 3�  

(� + 7)(� − 1) + (� + 2)(� − 2) − 2�√� + 7√� − 1√� + 2√� − 2� = 9  

−2�√� + 7√� − 1√� + 2√� − 2�
= 9 − (� + 7)(� − 1) − (� + 2)(� − 2) 

−2 ��(� + 7)(� − 1)(� + 2)(� − 2)� = 2(10 −  �� − 3�) 
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Elevamos al cuadrado los dos términos 

�−�(� + 7)(� − 1)(� + 2)(� − 2)�
�

= (10 −  �� − 3�)�  

�−�(� + 7)(� − 1)(� + 2)(� − 2)�
�

= (10 −  �� − 3�)�  

(� + 7)(� − 1)(� + 2)(� − 2) = (10 −  �� − 3�)�  
Operando sobre los dos términos de la ecuación tenemos 

 �� + 6 �� − 11 �� − 24� + 28 =   �� + 6 �� − 11 �� − 60� + 100 

−24� + 60� =  100 − 28 = 72 

� =  72
36 = � 

 

 


